

新产品,吸引了大批参观者。高交会上展出的应用传感技术... 高交会上的机器人



一名儿童体验利用传感器交互的玩具车。



软件和体验互动营销工具试玩衣服。一名参观者利用VR设备体验交互。



一名参观者体验眼控技术显示器。



用于残疾人复健和出行的外骨骼机器人。

营养快餐

每天吃豆三钱

俗话说:“每天吃豆三钱,何须服药连年”,意思是说,如果人们每天都吃点豆类食品,不仅能够远离疾病的困扰,还可辅助治疗一些疾病。

黄豆 营养点评:黄豆有“豆中之王”之称,营养价值丰富。中医认为,黄豆性味甘平,归脾经和胃经,有清热利尿和解毒的功效。

推荐吃法:1.平时多喝点豆浆,吃点豆类食物不但可以滋养脾胃,而且对于女性朋友来说有美容养颜的作用。

扁豆 营养点评:扁豆性味甘平,归脾经和胃经,有健脾、和中、益气、化湿、消暑的功效。

推荐吃法:1.将白扁豆15克,粳米30克,山药30克一同煮粥,等粥快熟时加入适量的红糖搅拌均匀即可食用。

需要注意的,扁豆一定要烧熟煮透,否则会食物中毒,平时最好多吃炖、炖扁豆。

豇豆 豇豆也就是我们常说的长豆角。中医认为,豇豆性平,味甘、咸,归脾经和胃经,具有理中益气、补肾健胃、养颜调身的功效。

推荐吃法:豇豆+木耳;豇豆具有解渴健脾、补肾止泻、益气生津的作用;木耳则具有益气养胃润肠、凉血止血和降脂减肥的作用。

绿豆 绿豆性味甘寒,归心经和胃经,具有清热解暑、消暑利尿、止渴解烦、明目降火、利咽润肤、消脂保肝的功效。

推荐吃法:1.绿豆可与大米、小米掺和起来制作干饭、稀饭等主食,也可磨成粉后制作糕点及小吃。

黑豆 黑豆营养丰富,有“豆中之王”、“营养之花”之美称。黑豆有补脾胃、益阴活血、安神明目、利湿通淋、清热解暑的功效。

推荐吃法:1.黑豆和芝麻及牛奶混合在一起,就制成了营养美味的黑豆奶。

近日,台湾方便面油包含重金属引起广泛关注,在大陆市场畅销的康师傅、统一公司纷纷发出声明,表示在大陆销售的产品符合国家标准,不存在安全隐患。请关注——

方便面油包重金属超标了吗?

实习生 张雪娇

打破砂锅

据台湾媒体《今周刊》报道,台湾地区市面售卖的多种知名品牌方便面的油包内都含铜、铅、砷等重金属,大陆人所熟知的康师傅、统一等品牌纷纷中枪。

无法对方便面油包制定重金属限量标准

日前,《今周刊》先后在市场上购买多款罐装调味酱及泡面送SGS台北食品实验室检验,检测结果显示,“统一老坛酸菜牛肉面”酱包的含铜及铅量最高,分别达1.73ppm和0.222ppm。

制定方便面油包的重金属含量标准,因此暂无法判定是否超标。那么大陆地区是否有针对方便面油包重金属含量相关标准?

大陆有两项方便面重金属相关标准

据董金狮介绍,我国2003年出台的《方便面卫生标准》GB17400和2012年出台的《食品安全国家标准食品中污染物限量》GB2762均可对重金属限量标准。

用重金属超标的不合格食品添加剂,也可能污染最终产品。对于铅铜汞镉这些重金属,由于人体代谢的速度较慢,若日常摄入量偏高将会在人体中逐渐蓄积而有可能在生命后期造成危害。

方便面油包中的重金属从何而来?

“土壤、水源中广泛存在的重金属会随着农作物的生长进入植物再到动物当中,作为农产品原料含有的重金属在加工中不能全部去除。”

一项调查显示,近300多名受访者中七成人选择了“不相信”的答案。对此专家表示,没有必要因方便面检测出重金属的新闻感到恐慌。

董金狮也提醒消费者:“对于方便面油包的检测结果,合格不等于安全。”

长期食用方便面带来的“隐性饥饿”更可怕

“你是否还相信统一、康师傅方便面质量安全?”截至发稿时,新浪财经在微信上发起的



11月17日,“梦想从这里放飞”青少年创意艺术季作品展示暨颁奖仪式在中国国家博物馆举行。孩子们运用日常生活中的旧报纸、废弃纸箱等材料制作出了形态各异的作品,充分展现了他们的创造性与想象力。

优酷发布扁平化风格App iPhone

数字时尚

科技日报(刘晶)不久前,苹果公司发布了全新的iOS7。从拟物到扁平化,iOS7在设计上突出内容主题,让用户更加专注于内容本身,简单易用,给用户带来了全新的视觉与应用体验。

iOS6截然不同的扁平化风格对基于其上的App提出了更高的要求。正是在此背景下,优酷第一时间发布了与iOS7无缝贴合的优酷App iPhone(V3.2)版和优酷App iPad版(V3.0)。

视觉效果,让优酷App与iOS7系统融合更为自然,除了外观设计采用扁平化风格外,优酷App还对整体界面结构进行了调整,使其的界面更清晰,需要看到的内容第一时间就可以发现。

战略性地利用全球创新资源

通信标准组织提交了超过5000件技术标准提案,正在努力引领新一代通信技术发展的轨迹。再如国家电网公司将自主开发的特高压交流电压技术和相关标准向世界同行推广,著名的国际电工委员会(IEC)将高压直流等4个分技术委员会国际秘书处均设在国家电网公司,代表了对中国特高压输电技术国际前沿水平的认可。

内的知识资源获取、价值创造,又要有由内向外的价值扩散与知识的扩散碰撞。双向开放式创新是一个动态的演化过程,在战略实践中要根据内外条件整合内向外和向外向开放式创新,使两者在不同的创新环节、功能模块、发展阶段及创新主体中密切分工、合理衔接。

栗蘑栽培成为菇农致富新路

生活风向标

黑色土中铺着洁白的鹅卵石,一株株灰色的“花朵”静静盛开在鹅卵石中间,两个工人正小心翼翼的将大块的“花朵”摘下,放到身边的竹筐里。

技术人员经不懈努力,用废弃板栗枝梗作为主要原料的“栗蘑仿野生栽培法”科研成果通过技术鉴定,获得了国家专利,并被列入国家科委“星火计划”推广到全国各地。

互联网金融不会取代传统银行

锐观察

2012年被称为互联网金融的元年,短短一年时间,互联网金融之火已呈现燎原之势。近日在北京举行的以“大数据 大金融 大机遇”为主题的互联网金融全球峰会上,民生银行董事长尹龙表达了来自银行的声音,他认为互联网金融不会取代传统银行,传统银行也不会消灭互联网金融,二者都将是未来社会金融体系中不可或缺的组成部分。

会颠覆金融,而是为银行提供了新的机会,通过创新再造金融。互联网本质是平等、创新,银行强调稳健、低风险,两种基因终究要融合,爆发出巨大的能量,最终的受益者是老百姓。

开放式创新是一项时代性命题

内向外开放式创新战略对于我国的经济发展和产业技术追赶曾发挥过十分重要的历史作用,但历史经验和国际教训也在提醒我们,单纯输入型内向外开放创新已不能完全适应当前的新形势和国家利益的要求。

过在国际产业界层面推动新思维和新知识的有效碰撞和互动,在原始创新层面上争取新突破,在风云变幻的国际科技竞争和产业变革中努力争取我方的战略主动性,提升关键地位和话语权。